LY zelad] 2850 (1o cilad) 120 Jraxi o

almahah).com/ae

Q2

siiga
il 2]

Lo Lia) slgall zramg Cigial] graxd Jac Gl sl (e Jguamll¥

https://almanahj.com/ae

Lis biaa) pasiall palad) Codll alge guaxd Joo Gyl e Jgmamld *
https://almanahj.com/ae/13
Lie Liaa), Jgaid] guaxdy lisly; 8ale (46 paiiall paladl Caall Gyl guaz (e Jganll *

https://almanahj.com/ae/13

Lis bas) o Lol il 35be (46 paiiad] pala) Caadl slge guazd oo G sl (e Jgall *
https://almanahj.com/ae/13
L bazasl paiiad) jalad) Caall U Jgatd) zraz> (8 algall graz S Jraxi) *
https://almanahj.com/ae/grade13
Lo bao) iplali (de maliadl cog () chasill

https://t.me/almanahj_bot



https://almanahj.com/ae
https://almanahj.com/ae
https://almanahj.com/ae/13
https://almanahj.com/ae/13
https://almanahj.com/ae/13
https://almanahj.com/ae/13
https://almanahj.com/ae/13
https://almanahj.com/ae/13
https://almanahj.com/ae/grade13
https://almanahj.com/ae/grade13
https://t.me/almanahj_bot
https://t.me/almanahj_bot
http://www.tcpdf.org

A B A

(50 R g e pa gl 2AT el Bl el
- TOIR S 01T ot el

108 \ PERWEREEL L RN

o B [ s
@) = 12 b)x = 3_1" 2
Ea wyt
c)y=—x"+2 gy =X &
iy 4 ey (A MRE B e by
a) x +y +4x =0 b) x*+y" —4x
o) x4yt —dy =0 (@ "4y =0

a i AT b) 2
36 25 28 36

= 2 =
- il RS Ay e
€) 38 " 36 ) 36 28

d==3 yn =11 38, =37 o iy D gglasad A2 6, ap (04

a) 45 b) 235
(e)242 d) 572
mwﬂwuﬂ#mﬂh #ud J-ﬂﬂﬂmﬂal

] i
WM* Lﬂmmmuﬂ-ﬂw:ﬁm



c) 53

a) A=130", a=19 . b=
:_} a“l-"32'., !F"lﬁ e h = zi

gl 3
ey H‘H‘Muﬂwm
-‘-.ihhﬂu,mh#d- o




A LS00 o s s i 83 i

S
= densal iEg T
2 T Hadiny

a) D00 b} 450"
f_'E__E. 72 dy 144°

Bl g=5, F=060, A=40" .ABE 28 4 g

(6.4 b) 7.5
c) 6.7 d) 3.7
r 1+ ain” Feect @
Tkt _u:;;::c R TR
] b) cee’g
Shelg o d) 2cos’ @

: 3 e
B0 @27 | A ol ; }
=T 3 P s 26 Jmlﬂ.}ﬂ;r




0117t 2

z§+5siﬂﬂ+2=ﬂ

P 2gin
15x
11 b
a) 3] & 23
1o =
- (i)

Fix1= 2% +3

e Lk L
s O a-bl
arw-(22]  ear'@s=

|
Afoghx) ad. gix) =% » S(x) _F,

a)(foglx)=x +i b)(fog *‘ :




